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3agaya A "PacwudposaTs panepos

Cpenaem To, 4TO MpocCAT B 3agaye

Byaem ugtun no ctpoke u, ecin, BCTPeTUIN KAacCHyto bykBy BbiBeLem
ee

[NoBTOpMM TO Xe AAst COrnacHbIX

[ns npoBepKmM Ha rnacHOCTb ByKBbI yA0bHO MCMONB30BaTL MHOXECTBA
Pewenune pabotae 3a O(len(s))

Example (ABTopckoe pelueHue)

s = input()
q= {>a>, :e:, ’i’, 707, )u)’ 3y3}
for i in s:
if (i in q):
print(i, end = "")

for i in s:
if (not i in q and i != 2’ ?):
print(i, end = "")




3agaya B "MatemaTudeckne tprokun"

o [lns pelenust 3apayn cMopennpyem ee

o VBe/sM4MBasi N YNCANTENb N 3HAMEHATENb HA OAWNH 3HaYeHne Apobu
TOXe YBENNYMBAETCS, TaK Kak a < b

e Bysem yBennumsatbh 1 YMCANTENb U 3HAMEHATENb HA OAWH 1
COKpaLLaThb, NCMOAb3Ysl yNyHLIeHHbIA anroputm EBknuaa, noka nepeas
Apobb MeHblLEe BTOPOL

@ Pewwenne paboraer 3a O(a * log(a))

o PelueHne MOXHO yayyWnTb NpUMeHNB DUHApPHBbIA Monck



3agaya B "MatemaTudeckne tprokun"

Example (ABTopckoe peLueHn

def gcd(a, b):

while b != 0:
a, b=b, a%b

return a

int (input ())

int (input ())

int (input())

int (input())

ans = 0

while a * d < ¢ * b:
a+=1

a0 o

if a == c and b == d:
print (ans)

else:
print (0)




3agava C "CY-JO-KV!"

@ B 3apaue Tpebyetcs HanucaTb TO, 4TO Tpebyetcs
o [lpoBepuM, 4TO B KaXxXAOl CTpoYKe BCTpedatoTcst Bce Yucna oT 1 ao 9

@ Takxxe nposepuM BCe CTONBLI U CneumanbHble KBaapaThl



3agava C "CY-JO-KV!"

Example (ABTopckoe pelueHne

const int MAXN = (int)10;
int t[MAXN] [MAXN];
bool ok_line(size_t line) {

vector<bool> was(9);

for (size_t i = 0; i < 9; i++) was[t[line]l[i] - 1] = true;

return std::all_of (was.begin(), was.end(), [](bool i){return i;});
}
bool ok_column(size_t column) {

vector<bool> was(9);

for (size_t i = 0; i < 9; i++) was[t[i]l[column] - 1] = true;

return std::all_of (was.begin(), was.end(), [](bool i){return i;});
}
bool ok_square(size_t pos) {

vector<bool> was(9);

size_t start_i = (pos / 3) * 3;

size_t start_j = (pos % 3) * 3;

for (size_t i = 0; i < 3; i++) {

for (size_t j = 0; j < 3; j++) {
was[t[start_i + il[start_j + jl - 1] = true;
}
}

return std::all_of (was.begin(), was.end(), [1(bool i){return i;});




3agava C "CY-AO-KY"

Example (ABTopckoe peluetue)

int main() {
for (int i = 0; i < 9; i++) {
for (int j = 0; j < 9; j++) {
cin >> t[i]l [j];
}
}
bool ok = true;
for (size_t 1 = 0; i < 9; i++) {
ok &= ok_square(i) && ok_column(i) && ok_line(i);
}
if (ok) cout << "Yes\n";
else cout << "No\n";
return O;




3apada D "A kTo He nrobut?"

@ 3aMeTuM, HTO CMbICA JIOKNTLCS CNaTh €CTb TOJBKO B TOT fA€Hb, KOrAa
K CTapuy KTO-TO NpuUxogunT

o Tenepb nepebepem feHb, B KOTOPbI Mbl Dygem NOXUTLCA cnaTb
o [lepecunTtaem oTeet

o Pewenne 3a O(n - log(n))



3apada D "A kTo He nrobut?"

int n, k, T;
int a[200007];
int main(){
cin >> n >> k >> T;
k++;
for (int i = 0; i < n; i++) cin >> ali];
sort(a, a + n);
if (n < k) cout << T, exit(0);
int ans = min(T, alk - 11);
for (int i = 0; i < n; i++) {
int start = a[il;
if (start >= T) break;
if (i + k >= n) ans = max(ans, T - start);
else {
int finish = min(T, ali + k1);
ans = max(ans, finish - start);
}
}

cout << ans;




3agaya E "Onsats B wkony'"

o B 3apaue Tpebyetcs ans knetku Tabnnupl HaxoanuTb BanKaiwnii
3JIEMEHT MO MaHXETTEHCKOMY PACCTOSIHUIO C HEKOTOPLIM YCJIOBUEM.

Paccrositue = |x1 — x2| + |y1 — y2

Packpoem aTu mogynn ans 4-x cnydaes. B kaxgom n3 HUX Hy>KHO
He3aBMCMMO BbIbpaTb Makcumym no (x + y)

Pewenne 3a O(n- m)



3agaya E "Onats B wkony'"

Example (ABTopckoe peluetne)

const int dd = 1507;
short int A[dd] [dd];
short int T1[dd], T2[dd], T3[dd], T4[dd];
void upd(short int &a, short int b) {
if (a < b) a = b;
}
int main() {
int n, m, k;
cin >> n >> m >> k;
for (int i = 0; i < n; i++) for (int j = 0; j < m; j++) {
cin >> A[i][j];

A1 [31--;
}
£i11(T1, T1 + k, -20000);
£i11(T2, T2 + k, -20000);
£i11(T3, T3 + k, -20000);
£i11(T4, T4 + k, -20000);




3agaya E "Onsats B wkony'"

Example (AsTopckoe peLueHn

for (int i = 0; i < n; i++) for (imt j = 0; j < m; j++) {
short int ¢ = A[il[j];
upd(Tilcl, i + j);
upd(T2[c], i - j);
upd(T3[c], -i + j);
upd(T4[cl, -i - j);

for (int ¢ =k - 2; ¢ >= 0; c--) {
upd(T1ilcl, Tilc + 11);
upd(T2[c], T2[c + 11);
upd(T3[c], T3[c + 11);
upd(T4[c], T4lc + 11);

for (int i = 0; i < nj i++) for (int j = 0; j < m; j++) {
short int cur = 0;
short int ¢ = A[il[j];
upd(cur, abs(Tilc]l - (i + j)));
upd(cur, abs(T2[c] - (i - j)));
upd(cur, abs(T3[c] - (-i + j)));
upd(cur, abs(T4[c] - (-i - j)));
cout << cur << " \n"[j ==m - 1];
}

return 0;




Bce npocTol



